

市手牵手帮扶中心开展迎六一户外扩展活动

用爱心陪伴孤困儿童成长

本报讯 记者丁德令报道:5月26日,长治市手牵手帮扶中心在潞州区塔岭山露营地开展了“凝心聚力 与爱同行迎六一”户外拓展活动,与孤困儿童一起玩游戏,让孩子们学会团结互助,感受来自社会的关爱。

上午8时30分,长治市手牵手帮扶中心的志愿者们早早地来到露营地,为

前来参加活动的孤困儿童和监护人举行了简单而隆重的欢迎仪式。随后,孩子们与监护人、志愿者面对面互系红领巾,大家重温入队时的仪式感,同时对孩子们未来的成长充满期待。

在游戏互动环节,“粘泡泡糖”“障碍接力”考验了孩子们的反应能力、协调能力和合作能力,尽管是第一次参与

这些游戏,但孩子们还是很快掌握了要领,你争我抢向前冲。在“蒙眼障碍”游戏中,不仅提升了孩子们克服困难的勇气,还促进了参与者之间的信任和默契。一个个简单精彩的小游戏,让大家乐在其中,露营地里充满欢声笑语。

趣味游戏结束后,志愿者还为孩

子们准备了蛋糕。“看到孩子们露出灿烂的笑容,我们也感到特别高兴,所有的付出都是值得的。”志愿者苗李秀说。此次活动对孩子们来说是一次挑战自我、增长知识、锻炼能力、锤炼意志的成长过程,同时也在孩子们心里种下向善、感恩的种子,助力其健康成长。

潞州区延安南路街道淮海社区举办文艺汇演

情系退休职工 畅享银龄生活

本报讯 记者马嫣婕报道:5月27日下午,潞州区延安南路街道淮海社区新时代文明实践站举办了“银龄展风采·晚霞亦生辉”文艺汇演活动,该活动吸引了辖区200余名企业退休人员参加。整场演出精彩纷呈,赢得了在场观众的阵阵掌声,营造了团结奋进、昂扬向上的浓烈氛围。

活动在铿锵有力、慷慨激昂的威风锣鼓声中拉开序幕。歌舞、模特秀、小合唱、双人舞等多种丰富多彩的节目轮番上演。演员们在舞台上尽情展示着自己的才艺和风采,用歌声和舞蹈表达着对生活的热爱以及对美好未来的憧憬。整场演出气氛热烈,高潮迭起,演员们的精彩演出让活动现场充满欢声笑语,



演出现场。本报记者 马嫣婕 摄

吸引了众多居民群众驻足观看。

据悉,此次演出的节目大多为辖区企退人员自编自导,充分展现了社区企业退休人员“老有所学、老有所乐、老有所为”的良好精神面貌。

此次文艺汇演,让辖区退休人员在门口就能享受“文化大餐”,彰显了社区对退休群体的关心与关爱,同时也进一步推动了辖区企业退休人员社会化管理服务工作。

潞州中学第五届校园科技文化艺术节落帷

本报讯 记者张海霞报道:以文化人,以艺修身,以技载道。为期一个月的“潞州中学第五届校园科技文化艺术节”于5月26日落下帷幕。当日,全校师生齐聚一堂,用歌声、舞蹈、戏剧等表演形式,展现莘莘学子阳光、积极、向上的精神风貌和学校艺术教育的成果。

一年一度的校园科技文化艺术节是该校坚持“五育并举,全面发展”教育理念的重要体现。此次科技文化艺术节围绕“传承优秀传统文化、赓续中华民族根脉”主题深入开展,旨在激发学生科技文

化艺术的兴趣,培养学生的审美能力和艺术修养,营造积极向上、健康文明的校园文化氛围。期间,百余名学生参与了书法、剪纸、手工制作、绘画比赛,同学们用精湛的技艺、多彩的笔墨尽情抒发对祖国的挚爱。在篮球、跳绳、象棋等体育赛事中,各代表队展开激烈角逐,展现他们高超的技巧和团队协作精神。在辩论赛的赛场上,各班辩论队敏捷思辨,有理有据的论述自己的观点。在政史地知识竞赛中,参赛选手们时而低头沉思、时而奋笔疾书,大家在竞技中学习、

在思考中成长,展现出新时代青少年的蓬勃风采。

多年来,潞州中学高度重视学生艺术素养的培养,举办校园科技文化艺术节,不仅为学生搭建了一个展示才华、交流互鉴的平台,也让大家能够在舞台上尽情释放青春活力,在紧张的学习生活之余感受校园生活的丰富多彩。该校领导表示,潞州中学将通过校园科技文化艺术节等载体,不断激发师生对科技文化艺术的兴趣和爱好,培养德才兼备、担当有为、全面发展的时代新人。



5月28日,武乡县机关幼儿园举办第二届科技节暨庆“六一”亲子游园活动。孩子们在家长的陪伴下,兴奋地体验各个科学小游戏,领略科学魅力,活动现场充满了欢声笑语。此次活动,为孩子们打造了一场“科技盛宴”,在他们心中播下热爱科学的种子。

本报记者 孙发明 摄



国网长治供电公司

端午粽飘香 电力服务忙

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠葆报道:端午临近,粽香四溢。5月27日,国网长治供电公司供电服务人员来到位于潞城区的长治市食品科技园区粽子加工厂,帮助企业进行电力线路检修,确保粽子生产销售有保障。

在服务过程中,供电服务人员对照工厂内的电力设备进行了全面检查,包括变压器、配电箱、内部低压线路等,确保设备正常运行。同时,还对工厂的用电负荷进行了监测,根据实际情况提出了合理的用电建议,帮助工厂节约用电成本。

此外,供电服务人员还深入生产车间,了解粽子生产流程和用电需求,为工厂提供了专业的用电指导。

“我们的粽子最长保质期可达8个月,所以对储存要求很高,在冷藏过程中,增加了对电力供应的依赖,多亏电力部门来检查电器设备和线路安全,让我们的生产更安心。”该粽子加工厂的负责人桑勇安说。

据供电服务人员裴庆磊介绍,端午节将至,该工厂的粽子订单已进入赶制旺季。连日来,他们通过主动走访,为客户提供“一对一”个性化专属服务,保证厂内供电的持续性和稳定性,为端午节粽子的生产需求做好电力保供服务。

据了解,为保障端午节期间的电力供应,国网长治供电公司提前制定保电方案,加强对电网设备的巡视和维护,确保电网安全稳定运行。同时,还组织共产党员服务队深入社区、企业、农村等地,开展安全用电宣传和志愿服务活动,为用户提供贴心的服务。



供电服务人员(左)了解用电情况,确保粽子生产销售有保障。本报记者 马嫣婕 摄